

# Вернисаж в Оллиле

**«Малый зал Русского музея», — это лишь один из отзывов тех, кто побывал на художественной выставке «Дорогая моя Россия», которая почти весь июнь была открыта в библиотеке поселка Солнечное. Выставка была подготовлена библиотекой совместно с сестрорецкой арт-студией «Впечатление» и посвящена Дню независимости России.**

7 июня в библиотеке поселка Солнечное руководитель арт-студии «Впечатление» Екатерина Сухова провела как всегда изящный и замечательный мастер-класс по изготовлению русских народных игрушек. Понадобились разноцветные лоскутки, остатки кружев, клубки пестрых ниток... и, конечно, желание творить, создавать своими руками, а также умелые художественные и педагогические приемы, которыми прекрасно владеет Екатерина Олеговна. Час — и у каждого участника мастер-класса по две, а то и по три куколки.

В этот же день в библиотеке открылась художественная выставка «Дорогая моя Россия». Вплоть до 25 июня ее смогли посетить сотни жителей Курортного района и наших гостей. Вот какой отзыв оставила секретарь Союза дизайнеров Санкт-Петербурга Е.К.

Бондаренко: «Как всегда, замечательная выставка работ студии «Впечатление», радующая нас каждый год новыми живописными и графическими произведениями. Особенно следует отметить позитивный настрой всех представленных работ. Несомненно, выделяются работы Е. Суховой, С. Герасимовой и Е. Комаровой».

Руководитель студии «Впечатление» Екатерина Сухова говорит: «На наших занятиях мы изучаем не только живопись и рисунок, композицию, но и осваиваем декоративно-прикладное творчество: мы работаем в таких техниках, как квиллинг, бумагопластика, папье-маше, батик, витражная роспись по стеклу, городецкая роспись, двойной мазок (Гжель, Жостов и т.д.), рисунок по яичной скорлупе, и во многих других техниках. Наша студия активно принимает участие в районных, городских, межрегиональных и международных выставках, занимая призовые места».

Еще несколько отзывов тех, кто побывал на выставке:

«Чудесная выставка, особенно хороши детские рисунки»;

«Очень понравились витражи Е. Суховой, «Летний день» Е. Комаровой, «Весна в лесу» А.



Дашкиной»;

«Спасибо организаторам выставки за атмосферу и «солнечность» вашего зала. Это очень нам нужно».

Каждая такая выставка — радость для нас и наших читателей. И очень здорово, что такой интересный и светлый человек, как

Екатерина Сухова, живет в нашем Курортном районе. Она творческая личность, к которой тянутся все: и дети, и взрослые.

**Заведующая библиотекой  
пос. Солнечное  
Маргарита ЖУРАВЛЕВА**